
Enigme 8 : Cycle 2

1. Le coucou

2. Le papillon

Réponse : Elle avait …... oeufs 

Indique la lettre de mon papillon.

Réponse : C'est le papillon ….....

Enigme 8 : Cycle 2

Une femelle rouge-gorge couve ses œufs.
Tout à coup, elle vérifie.
Au secours, un coucou lui a rajouté un
œuf !

Combien avait-elle d'œufs avant l'arrivée
du coucou ?

Enigme 5 : Cycle 2Enigme 5 : Cycle 2Enigme 8 : Cycle 2

Mon papillon a des antennes.

Il n'est pas sur une fleur.

Il vole vers la droite.

Il est de profil.

On ne voit pas ses pattes.
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